

# NBA中國賽今北京上演

## 熱火 快艇 展開 廝殺

經過長途跋涉飛抵北京的邁阿密熱火和洛杉磯快艇在北京進行了休整後，兩隊將在香港時間11日晚7時30分在萬事達中心(原五棵松籃球館)展開中國賽的廝殺。此前受到膝傷影響、情況不明的韋迪，也許是受到了中國球迷熱情的感染，有傳可於今仗上場，他不想讓中國的球迷失望。熱火「三巨頭」攝格利芬坐鎮的快艇，必定讓中國球迷大呼過癮。(now635台今晚7:30直播)

在飛抵中國之後，熱火和快艇雖然只是以休整為主，但都沒有放鬆自己的腳步，他們都在抵京當天就進行了封閉的訓練。在訓練之餘，昨日兩隊還遊覽了長城和頤和園。除了遊覽名勝外，已經第9次訪華的熱火主將勒邦占士，更在訓練後帶隊友去「按腳」，更把相片上載互聯網，相當識嘆。

### 韋迪可上 CP3缺陣

「我沒跟他們去(按腳)，但我也喜歡按摩，希望接下來會有機會，」熱火「三巨頭」之一的韋迪說。韋迪昨日正常參加了球隊的對抗訓練，並在接受採訪時表示膝蓋「感覺很棒」。據消息指，韋迪肯定會登場比賽。

上季奪取了總冠軍之後，熱火並沒有放鬆，除了在休賽期球員自發的合練之外，球隊管理層也馬不停蹄進行補強；他們先是簽下了史上最好的射手之一的雷阿倫，隨後用2年的老将底薪簽下了劉易斯，這兩人將給熱火板凳席帶來強大的火力。雷阿倫和劉易斯也隨隊來到了中國。中國球迷有機會在現場一睹兩人風采。

快艇方面，剛剛接受了拇指韌帶修復手術的當家球星基斯保羅已經參與了球隊的合練。抵達中國之後，「CP3」首次全程參與了球隊的訓練。「CP3」本人說：「我覺得很好……現在我回來了，重新回到這裡真好。」

雖然為了「CP3」的健康考慮，中國賽上不能看到快艇超級指揮官的表現，但快艇依然不會讓中國球迷失望，因為還有「白魔獸」格里芬坐鎮；這位將入樽視為自己「最有效」得分方式的空中霸王，將會用飛翔和暴扣為中國球迷獻上最精彩的演出。

■香港文匯報記者 梁啟剛



勒邦占士上載隊友「按腳」照。網上圖片



快艇的得分主力格里芬。美聯社

## 麥基迪投青島 姚明歡迎

香港時間10日，NBA球星麥基迪在facebook和個人博客上宣佈加盟CBA球隊青島雙星。麥基迪在文中寫到：「我很感謝這些年來球迷對我的支持，下季我將去青島隊打球，傷病和其他困難沒有改變我，為我在NBA所留下的這些感到非常的自豪，對有機會能夠在這個聯盟打球感到非常榮幸。現在我要離開這個聯盟了，在成長的道路上有很多人給過我激勵，我必須要對這些幫助過我並給我巨大影響的人道一聲謝謝，包括姚明等等。」據了解，麥基迪將於20號前往球隊報到，通過體能測試後，將正式成為青島隊的一員。

麥基迪加盟CBA，這樣意味着他將和自己曾經在火箭隊的老隊友姚明相遇。姚明說，「歡迎麥基迪來中國打球，麥基迪的到來會大大提升聯盟的關注度。」在麥基迪之前，CBA的最大牌外援當屬北京隊的馬貝利，而麥基迪則成為了CBA18個賽季以來的最大牌外援。

■香港文匯報記者 梁啟剛

■麥基迪將來華戰CBA。資料圖片



麥基迪將來華戰CBA。資料圖片

## 上海網球大師賽 祖高域 梅利 費達拿躋16強

10日，2012賽季ATP1000賽上海大師賽進入到第4日較量。大腕們輪番亮相，剛在中網奪冠、2號種子的塞爾維亞天王祖高域以6:3、6:2，直落兩盤輕取保加利亞天才迪米特洛夫，晉身16強；至於衛冕冠軍梅利則由於德國對手梅耶爾受傷退賽，自動闖入16強，而世界排名第1的費達拿以6:3、7:5淘汰中華台北名將盧彥勳入16強。(now636及高清660台今晚2時起直播賽事) 攜中網冠軍降臨上海，祖高域期望能實現中國賽季兩連冠。比賽伊始，祖高域迅速進入狀態，依靠強勁的發球率先保住發球局，以1:0領先。反觀迪米特洛夫表現明顯慢熱，連續的失誤導致他的首個發球局就遭到了破發。連贏4分送出「Love Game」後，塞爾維亞人就取得了完美的3:0開局。隨後比賽走勢沒有再起波瀾，祖高域在保住發球勝盤局後，以6:3收下首盤勝利。

乘勝追擊的祖高域在次盤開局又以「Love Game」率先完成破發，拿下發球局後就確立2:0的領先。減少失誤後迪米特洛夫追回一局，但接發球局中表現乏力的保加利亞小將還是繼續以1:3處於被動。兩人隨後各自保發，第7局迪米特洛夫的失誤再次被破發。抵擋住對手最後的反撲後，祖高域就以6:2結束戰鬥。16強中，祖高域的對手將是洛佩斯。在另外結束的兩場比賽中，4號種子伯蒂奇以兩個6:3淘汰了塞皮，「亞洲一哥」錦織圭在先勝一盤的情況下慘遭美國大炮奎雷伊逆轉，比分為6:2、1:6、4:6。

■香港文匯報記者 梁啟剛



祖高域擊球。路透社



錦織圭出球。美聯社

## 何姿否認與秦凱是戀人

據《華商報》報道，廣東籍倫敦奧運冠軍何姿、羅玉通、雷聲等人日前齊聚中超球會廣州恒大清遠基地參加恒大皇馬萬人足球開學典禮；在活動結束後，何姿接受採訪時否認自己與秦凱是戀人關係。被問到倫敦奧運時那個「擁抱」時，何姿的臉上並未顯露出任何的不悅：「那真的只是一個隊友式的擁抱，那個鏡頭之所以能被外界傳出緋聞，只能說明那個攝影師太會捕捉瞬間了。事實上，除了我之外，還有其他隊友也給予了秦凱那樣的擁抱。」之後，何姿開始反問記者來了：「你覺得我和秦凱是戀人嗎？如果你覺得是就是，不是就不是吧。其實那個真的只是一個隊友式的擁抱，我和秦凱都是鍾少珍教練的弟子，平常自然感情深厚，但這僅限於隊友之間的感情。」對於何姿與秦凱的戀人傳言，中國跳水隊中年紀最大的隊員羅玉通也作出了否定的回答：「他們不



秦凱與何姿(右)奧運一抱，兩人被傳拍拖。中新社

是戀人，只不過是同一個教練帶的隊員，跳水隊是不允許談戀愛的。」 ■香港文匯報記者 梁啟剛

## 舉重亞洲盃奪36金 中國隊成最大贏家

9日，由亞洲舉重聯合會和蒙古國政府聯合舉辦的2012年亞洲盃及亞洲俱樂部舉重錦標賽在烏蘭巴托結束。中國隊在成年組的比賽中收穫12個級別抓舉、挺舉和總成績的36枚金牌，成為本屆比賽的最大贏家。在9日結束的舉重男子項目的比賽中，中國隊的黎利志、陶鈞、黃文、鍾國順、李兵、艾雨南為中國隊奪得了男子56公斤級、62公斤級、69公斤級、77公斤級、94公斤級和105公斤以上級抓舉、挺舉和總

成績的所有18枚金牌。而在女子組的比賽中，中國隊的歐陽曉芳、陳愛嬋、林婷婷則為中國隊包攬了63公斤級、69公斤級、75公斤級抓舉、挺舉和總成績的所有9枚金牌。加上8日收穫的9枚金牌，本屆舉重亞洲盃中國隊在參賽的12個級

別中包攬抓舉、挺舉和總成績的36枚金牌。 ■新華社



中國隊運動員、教練員合影。新華社

## 乒乓球全錦賽 北京 遼寧男女團奪冠

2012年全國乒乓球錦標賽9日在江蘇省張家港市決出男女團體冠軍，馬龍獨得2分，幫助北京隊奪得男團冠軍，小將常晨晨連克丁寧、郭焱，幫助缺少郭躍的遼寧女隊以3:2力克北京隊奪冠，丁寧丟掉2分，成為北京隊落敗首要原因。女團決賽中，首盤比賽，郭焱以3:1擊敗丁寧，為北京隊先拔頭籌。隨後出場的丁寧卻沒能繼續良好勢頭，面對常晨晨，她就以0:3輸波，遼寧隊扳回一城。第3盤北京隊的盛丹丹3:2力克李佳

穎，再度將勝負天平傾斜向北京隊。但丁寧再度失手，0:3不敵丁寧，雙方進入決勝盤。第5盤比賽，常晨晨贏郭焱3:2，助遼寧隊總比分3:2力克北京隊奪得女團冠軍。男團決賽在北京隊和上海隊之間展開，首盤許昕3:1戰勝閔安，為上海隊先得1分，馬龍在和王勵勤的對決中3:2勝

出，為北京隊扳平大比分。關鍵的第3單打，北京削球手侯英超以3:1擊敗尚坤，北京隊2:1領先。第4盤馬龍以3:1贏許昕，北京隊獲得男團冠軍。



北京隊球員馬龍在比賽中接球。新華社



### 公開訓練

10日，王濛回歸短道速滑國家隊後，首度公開訓練，備戰新賽季首站世界盃賽。新華社